

# 江苏新增两例甲流确诊病例

## 两患者均为美国来华游客,目前在苏州市第五人民医院进行隔离,病情平稳

**快讯** (记者 郝怡文 通讯员 沈卫) 江苏昨天新增2例甲型 H1N1 流感确诊病例,这是江苏省第6例和第7例确诊病例,两患者均为美国来华游客。

据江苏省卫生厅通报,两名患者于当地时间6月16日

乘坐美国大陆航空公司 CO087 航班从美国纽约飞往上海,于北京时间6月17日15时左右到达上海。在上海游玩2天后,19日上午,两人乘坐 D5420 次动车由上海至苏州。第6例患者出现发热等症

状,于6月21日到医院发热门诊就诊。医院初步诊断不能排除甲型 H1N1 流感,并报告区疾控中心。在疾控部门对其进行流调时,发现第7例患者也有乏力、发热症状,即采集两人的咽拭子标本送检。

21日晚,苏州市疾控中心实验室检测为甲型 H1N1 流感病毒核酸阳性。22日凌晨,江苏省疾控中心实验室复核检测为阳性。省甲型 H1N1 流感医疗救治专家组会诊,诊断该两名患者为江苏第6例、第7例

甲型 H1N1 流感确诊病例。目前,两名患者已被转运至定点医院苏州市第五人民医院进行规范隔离治疗,病情平稳。当地疾控部门对两名患者进行深入的流行病学调查,进一步查清患者的活动史,排查

和管理该患者的密切接触者,对已经追踪到位的密切接触者实施集中医学观察,对患者曾经活动过的场所进行终末消毒。

记者获悉,江苏前5例甲型 H1N1 流感患者,有1人已治愈出院,4人病情平稳、恢复良好。

## 南京三例甲流患者体温正常

昨天,南京市卫生局副局长黄义龙与南京第3例输入性甲型 H1N1 流感患者进行了视频对话,目前,这名患者体温正常;而另外先期确诊的两名患者体温也保持正常。

### 建议学习她主动报告

黄义龙局长告诉记者,6月20日经省市专家组联合会诊,南京确诊第3例输入性甲型 H1N1 流感病例。

患者李某是江苏南京人,2006年6月赴澳大利亚墨尔本某大学读书,6月19日20:50到达南京禄口机场,入境时自报有流感样症状。6月20日下午,确认该病例为甲型 H1N1 流感确诊病例。

黄义龙局长说:“这名患者主动报告,作为防控部门我们对此非常赞赏,希望即将回宁探亲的留学人员,也能够像小李同学这样,积极汇报相关健康信息,认真地履行在家7天的医学观察。”

### 小李现在感觉良好

随后,黄义龙与小李同学进行了视频对话。

通过视频记者看到,小李戴着口罩,思路清晰,精神状态不错,而且对话期间也没有出现咳嗽等症状。她通过视频电话说:“住进南山医院后,挂了三天的水,现在感觉很好。”

为什么会想起主动报告?她介绍说:“来的时候就已经有感冒症状,所以我想还是谨慎点吧。”她介绍说,现在每



昨天,南京市建邺区疾控中心的医务工作者来到积善新寓小区,宣传甲流预防相关知识。 快报记者 施向辉 摄

天与家里人用电话联系,家里最初还有点紧张的。

如今,李同学每天的生活都很规律,并按照医院的安排有计划进行治疗。她介绍说:“每天起来第一件事情就是量体温,吃完早饭以后,医生会嘱咐我服用达菲,下午的时候也会过来再量一次体温,如果有必要的话可能还会继续挂水。”李同学对住院环境以及伙食安排都很满意,她说:“每天的菜肴很丰富。早饭是小菜稀饭,中午肯定会有三到四个菜,还有汤,饭后有水果。晚饭差不多也是这样子,并且有甜点。”李同学非常感谢医护人员,并谢谢南京市民的关心。

### 三名患者体温正常

据南山医院的专家介绍,李同学入院第二天,她的各项症状都已经明显缓解了。这两天她没有特别不舒服,体温也

都是正常的。

而南京前面两例病人,现在体温也已经完全恢复到正常。按照卫生部的出院标准,如果症状消失,并且检验结果再有两次连续阴性的话,就可以解除隔离治疗出院了。

### 防控措施更加细化

根据统计,6月份境外回宁人员有360人,目前已有143名回国,到月底前还将有217名即将回宁;而从7月份到年底,还将有533名人士将从境外回宁。南京卫生部门已经给这些人发送了健康提示。

同时,卫生部门与旅游部门建立联动机制,如果有外国旅行团来宁,将及时报告旅行时间等信息,希望通过这些措施,尽量减少输入性甲流患者。

通讯员 丁森 快报记者 刘峻

### [ 南京各学校严防甲流 ]

## 发现咳嗽发热学生临时隔离

**快讯** (记者 黄艳) 南京市教育局昨天召开防控工作紧急会议,就学校暑期前后甲型 H1N1 流感防控工作提出了具体要求。

首先要求各校认真落实晨检和报告制度。各级各类学校和幼儿园要认真落实晨检和因病缺课登记制度,班主任老师要对缺勤学生逐一查明原因,并每天及时与学校领导和卫生技术人员沟通信息,如发现感冒、咳嗽、发热(38℃以上)等情况的学生要在卫生室临时隔离,及时通知家长把孩子送往医院治疗,并

查明原因。同时,要与生病孩子的家长保持联系,跟踪病因和病情发展情况。一旦确诊为传染病,要及时报告,不得迟报、瞒报。

学校要利用校内健康教育课、讲座、宣传栏、广播站、班会、晨会和告家书等多种形式广泛宣传,在放暑假前老师要对缺勤学生逐一查明原因,并每天及时与学校领导和卫生技术人员沟通信息,如发现感冒、咳嗽、发热(38℃以上)等情况的学生要在卫生室临时隔离,及时通知家长把孩子送往医院治疗,并

同时,要保持室内外良好的环境清洁卫生。保持校园、教室和食堂、宿舍等教学场所的环境卫生。

### [ 国际服务外包大会严防甲流 ]

## 每个房间内都配有体温计

**快讯** (记者 张星) 于今明两天在南京举办的第二届中国国际服务外包合作大会,将有众多客商参加。那么,这次大会将如何防范日趋严峻的甲型流感疫情呢?

在南京市政府昨天召开的新闻发布会上,市外经贸局副局长曹海连说,甲型流感给这次大会的会务工

作增加了难度,对于防范甲型流感,省政府、市政府专门召开会议进行了部署,并形成专门的应对预案、详细的应急预案,各个外宾居住地点都设有专门的卫生联系点,居住的房间内都配有体温计,并放了友情提示卡,提醒客人自己测量体温,出现异常情况后可以随时与卫生联系点联系。

## "以旧换新"掀起彩电换代热潮 TCL 互联网液晶电视成热门产品

近日,在国务院正式公布家电"以旧换新"政策之后,国内各大彩电厂商展开了一场激烈的"以旧换新"之战。而凭借领先"互联网电视"功能、超强换购产品阵容、超值优惠服务等几大优势的 TCL,成为本次"以旧换新"中消费者最认可品牌。

据了解,TCL互联网普及风暴之"以旧换新"活动仍在在全国范围内如火如荼进行之中。TCL透露,距离本次活动结束还剩一周时间,想趁此次换购之际让彩电升级换代的消费者可速至 TCL 全国各大活动现场,亲自感受互联网普及风暴带来的超值震撼。

## "3G潮人"催热手机消费

在刚刚过去的这个双休日里,相信不少路过新街口正洪街广场的市民都看到了诺基亚在此举办的"寻找3G潮人"的首站活动,从周六上午到周日傍晚,参加南京站活动的选手们通过重重PK,不仅相互间学习到很多3G知识,更让围观市民通过设在现场的终端展示区领略到了3G的魅力。

3G的知识,也算是很有收获。还有不少市民围聚在展示区前,观看工作人员对诺基亚3G终端进行演示,"我对3G不是很了解,但我男朋友一直想买,他说联通的 WCDMA 速度是最快的,技术很成熟,正好诺基亚今天也把他们的三款定制机带到现场来演示,我看看也觉得不错,回去就让他买吧。"胡小姐周日正陪着父母在中央商场购买父亲节礼物,在体验了3G高速上网后,心里立刻对3G产生强烈的认同感。

**"能学知识,还能玩3G"**

"哎呀,我也很喜欢诺基亚啊,你看,我和我老婆的手机都是诺基亚的,但是我之前不知道有这个比赛,不然也报名参加。"在周六的活动现场,没能提前报名的姜先生一脸羡慕地看着在台上进行PK的选手们,并不时地在主持人抛出一些问题后,立刻把答案告诉妻子:"你看,这些问题里面我能回答百分之六七十呢,哈哈,我也是个潮人喽。"有人看门道,有人看热闹。在这两天的活动中,像姜先生这样的市民不在少数,但也有不少市民表示:"虽然没能自己参与,但能听听选手们的发言,了解一些

还内置了500万像素的摄像头,配备了LED补光灯并支持自动对焦。如此多而强大的功能让我怎能不喜欢它呢?"

而诺基亚三款 WCDMA 定制机——诺基亚 6210si Navigator、诺基亚 5320di NpressMusic 和诺基亚 6120ci 也同样吸引不少市民的目光。"我比较喜欢 NOKIA 5320di,因为我所从事的职业和音乐有关,平时需要听很多歌曲,这款手机有超强的音乐功能,配备了专属的音乐键及专业音频芯片,支持语音选曲和声控操作。"一位殷小姐这样说道。

不少手机专柜的销售人员表示:"近期,不少学生族趁着暑期来选购手机,买得最多的就是诺基亚品牌。"正在选机的诺基亚表示,选择诺基亚的理由是"外型时尚,手机质量好"。一位王同学说:"前两年推的那款 N73,我喜欢得不得了,一上市就买了,颜色我很喜欢,而且功能也很强大,比如拍照,有广角的眼,让我同学羡慕死了。"

## 苏宁空调服务 120 三免四优更安心

近日,南京气温一路攀升,同时迎来了空调的销售旺季,苏宁除空调双重补贴、向快报读者发放现金抵用券等普惠消费者的活动外,同时也将至真至诚的服务精神渗透到每一个环节,让消费者在购买空调的同时得到更多贴心周到的延伸性服务。

### 空调服务 120 1项承诺:我销售、我安装、我负责

空调作为半成品有三分买七分装的说法。苏宁电器承诺到苏宁购空调可享受一站式服务,并由专业空调技师上门进行安装调试工作。

**2小时:苏宁阳光快车最快2小时送货**

即买即提即装——阳光快车 D 系列":顾客购买空调后,由顾客自行提货(一般会以打车费的形式将送货费返还给顾客),苏宁电器安排安装技师随车上门服务。

即买即送即装——阳光快车 T 系列":顾客购买空调后,苏宁物流在4小时内安排车辆送货,货到售后在2小时内上门安装。

送装一体化——阳光快车

乙系列":安装技师同送货车一起提货、送货、上门安装,或送货和安装技师分别从配送中心、售后网点出发,同时到达顾客家,以实现送装一次到位服务。

### 0:符合条件空调退换货免收包装费

退换货收包装费在行业内被视为普遍现象,目前苏宁电器空调品类率先做到退换货免收包装费。

### 120:空调快速服务通道

快速送装通道:苏宁电器针对家有老人病人残疾人孕妇的消费者提供快捷送装服务。

快速报修通道:针对家有老人、病人、残疾人、孕妇的消费者苏宁电器可根据实际情况开通快速报修通道。

**苏宁空调三免四优伴您安心度夏**

夏季是空调使用的高峰,而长期搁置不用的空调,在散热片、过滤网等部位容易藏匿大量细菌、致病病毒,是病毒性感冒、皮肤病等空调房疾病的罪魁祸首。苏宁电器在今夏向消费者开展以"三免四优"为核心的"安心度夏"空调检查保

养活动,让消费者体会更多贴心周到的服务

### 三免费:

免检测费(检查机器运行电流、电压、系统压力、内机进出口温差)、免修理费(仅收取更换零配件成本)、免保养费("十步规范"清洗杀菌、深度净洗)

### 四优惠:

移机费优惠、空调配件优惠、充氟优惠、MIF 新型堵墙洞材料优惠,以上均按基础成本收取费用。

### 新闻链接:

即日起,消费者可凭现代快报,前往苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店服务台领取价值100元的现金抵用券一张,凭此券可在苏宁电器购买空调、冰箱、洗衣机、彩电、油烟机、灶具、热水器等节能商品时冲抵现金使用。

详情请咨询苏宁电器 24 小时客服热线 4008365365

